Алгебра + ПДД
Задача  1.

Записать, используя знаки неравенства, утверждение:
«Ско​рость (V км/ч) движения автомобильного транспорта в городе не больше 60 км/ч».

Вопросы  по  ПДД:

1.  Почему в городе существуют ограничения на скорость дви​жения транспорта? (На городских улицах много не только машин, но и пешеходов. При большой скорости трудно остановиться пе​ред пешеходным переходом, на перекрестке и других местах, тре​бующих особого внимания.)
2.  Какие места на городских дорогах требуют особого внима​ния от водителей? (Места около учебных заведений, детских садов, кинотеатров, спортивных сооружений; перекрестки и другое.)
Задача  2.

Из двух пунктов, находящихся на расстоянии 60 км, отправля​ются одновременно навстречу друг другу пешеход и велосипедист с постоянными скоростями по загородной дороге. Скорость движе​ния пешеходов равна 4 км/ч. С какой скоростью должен двигаться велосипедист, чтобы его встреча с пешеходом произошла не позже, чем через 3 часа после начала движения?

Вопросы   по  ПДД:

1.  По какой стороне должен двигаться велосипедист по заго​родной дороге? (Вместе с машиной, то есть по правой стороне.)
2.  На каком расстоянии от края дороги должен двигаться вело​сипедист по загородной дороге? (Не более одного метра.)
3.  По какой стороне должен двигаться пешеход по загородной дороге? (Навстречу машинам.)
Задача 3.

Скорость велосипедиста на первой половине пути была на 3 км/ч больше, чем его скорость на второй половине пути. С какой скоростью велосипедист проехал вторую половину пути, если весь путь в 90 км он проехал за 5,5 часа?

Вопросы  по  ПДД:

С какого возраста можно ездить на велосипеде по улицам и дорогам? (С 14 лет.)

Можно ли буксировать велосипед? (Нет, он неустойчив.)
